

# Jindřichovičtí fotbalisté vyrazili na Hracholusky

Anakonda Benda i kilometry v sedlech cyklistických strojů. FK Jindřichovice vyrazil na letní soustředění.

**Jindřichovice** – Fotbalisté Jindřichovic po úspěšné sezóně 2016/2017, ve které obsadili třetí místo v okresním přeboru, zamířili po dvou letech opět na staré známé Hracholusky. „Soustředění proběhlo od pátku do neděle a tentokrát jsme cestu na Hracholusky absolvovali skoro celou na kole,“ přibližuje Tomáš Havlík. S jednou výjimkou. „Nechali jsme se vyvézt na kopec ve Slavkovském lese nad Sokolovem a odtud jsme pokračovali přes Teplou a Stříbro až na Hracholusky,“ upřesňuje hráč FK Jindřichovice.

Počasi se letos opět vydařilo, slunečno, během prodlouženého víkendu nespada ani kapka. Cestu na Hracholusky absolvovalo 12 cyklistů, kteří během pátku ujeli 80 kilometrů. Na místě následoval zasloužený odpočinek a večere v oblíbené restauraci U Vlčků.

V sobotu se účastníci soustředění opět probudili do slunečného dne a v plánu byla cesta do Plzně po cyklostezce. „V Křimicích proběhla zastávka, kde si

dal každý polívku, a poté se pokračovalo až na plzeňské náměstí Republiky, kde zrovna v tento den probíhala akce nazvaná Gambrius Day,“ popisuje Havlík.

Na největší pivní zahrádce v republice se fotbalisté chvíli zdrželi a poslechli si například skupinu Lucie revival. V odpoledních hodinách se potom vydali na zpáteční cestu na Hracholusky. V sobotu tak měl každý najeto příjemných 40 kilometrů. Následovala večere opět v restauraci U Vlčků a blížil se vrchol dne, na který se všichni těšili – koncert skupiny Anakonda Benda na Hrázi, která tímto vystoupením otvírala prázdninovou sezónu na Hracholuskách. „Během celého sobotního dne jsme se jak v Plzni, tak na koncertu pohybovali v nových památečních tričkách se znakem obce Jindřichovice a s nápisem „Třetí místo v okresním přeboru 2016/2017“,“ připomínají fotbalisté FK Jindřichovice.

Koncert oblíbené spřátelené skupiny včetně slavnostního ohňostroje si všichni užili a bavili se do pozdních večerních hodin.

V neděli se v kempu pobalilo, uklidilo a kolem jedenácté hodiny výprava fotbalového klubu z Jindřichovic vyrazila na cestu domů. „Zpáteční cesta vedla nejprve na kolech do Stříbra, kde kola naložila do dávků a odvezla je do Chebu. My jsme cestovali do Chebu přeplněným pendolinem, stání na chodběce však nebyl žádný luxus – vydýchaný vzduch a málo místa,“ líčí cestu jindřichovičtí kapitán.

V Chebu proběhl oběd v restauraci U Krále Jiřího a poté už účastníky soustředění čekala poslední část cyklistického víkendu – cesta po cyklostezce do Sokolova. V neděli bylo najeto 50, celkem za celé soustředění tedy 170 kilometrů, což je historicky nejvíce ujetých kilometrů na letním soustředění. „Je akorát škoda, že někteří z hráčů Jindřichovic se z různých důvodů nemohli soustředění zúčastnit, protože jak letní, tak zimní soustředění mají rok od roku stoupající úroveň. A leckteré fotbalové mančafy hrající vyšší soutěže si o těchto soustředěních můžou nechat jenom zdát,“ poznamenal na závěr Tomáš Havlík. Takže za rok zase na shledanou. (zpa)



**FK JINDŘICHOVICE ON TOUR.** Tradičním letním soustředěním jindřichovičtí fotbalisté se opět neslo hlavně v cyklistickém duchu. Hráči po dvou letech zavítali zpět na Hracholusky. Foto: Archiv odůlu

INZERCE

## Je Vám teplo? Vyrazte do hor!

Léto už dorazilo i do českých hor. Ale zatímco ve městě se tropické teploty těžko snášejí jinde než u vody, v horách je příjemně. I v Harrachově tento týden měřili na sluníčku třicítka, takto se ohřejete jen v městečku v údolí. Když vyrazíte na vrcholky bude Vám příjemně. Teplota s výškovými metry lehce klesá a do batohu se hodí i v těchto vedrech větrovka,

protože na hřebenech může pofukovat vítr. Ve stínu stromů vládne příjemný chládek. Určitě si s sebou na delší výlet nezapomeňte přibalit opalovací krémy a dostatečné množství tekutin. Abyste ušetřili síly, můžete si zkrátit cestu na vrchol lanovkou přímo z centra města.

V případě, že by se přece jen někomu udělalo ze sluníčka zle, po úžeh i úpal

platí podobná pravidla – postíženého dostat co nejdříve ze slunce a ochlazovat – ledové nápoje, studené obklady a hlavně klid a odpočinek. Sluníčko může vylákat zmiže, které se na obnažených kamenech vyhřívají, tak pozor, jsou krásné, ale raději se jen pokochejte pohledem. A vedra mohou k večeru přinést i bouřky. Kdyby Vás zastihla na hřebenech, nepokračujte dál, vyhněte se veškerým kovovým věcem, osamělým stromům a převislým skal. Na holé pláni, kde není možnost úkrytu, podepřete a přitáhněte ruce a nohy k tělu. Většinou jde jen o pár minut a pak už můžete dál sbírat maliny a borůvky, kterých je letos opravdu hodně a po deštích rostou i houby. U pramenů Labe, horských studánek i v Mumlavě se i příjemně ochladíte. Tak at se Vám výlet vydaří.

Váš Skiareál Harrachov



**MARNÁ SLÁVA**, pitný režim se v horkých letních dnech musí dodržovat i na soustředění.

